


Славетна дата – дев’яносто п’ять років 
з дня заснування коледжу! За цими 
лаконічними словами та цифрами 
стоять долі тисяч людей, формування, 
становлення, розвиток, плідна праця 
педагогічного і  студентського колективів, 
народження традицій, вироблення стилю 
роботи, створення професійного іміджу і 
авторитету в освітянському середовищі. Є 
чим пишатись, є над чим замислюватись, 
що наслідувати.

Наш навчальний заклад - один з найстаріших і найвідоміших на Поділлі. Заснований 
в 1921 році. За свою історію коледж підготував понад 22 тисячі фахівців для аграрної 
сфери економіки.

Ми не стоїмо на місці, постійно розвиваємось, рухаємось вперед. За останні роки 
обличчя коледжу невпізнанно змінилось. На сьогодні це сучасна матеріально-технічна 
база для забезпечення високоякісної підготовки фахівців на рівні сучасних вимог, 
яка задовольняє соціально-побутові потреби студентів: світлі кабінети, лабораторії, 
аудиторії, прекрасна актова та виставкова зали, велика бібліотека і читальна зала, 
спортивно-оздоровчий комплекс із тренажерними залами, спортмайданчиками, 
три гуртожитки, їдальня, медпункт, стоматологічний кабінет, майданчик та ангар для 
сільськогосподарської техніки. До дня народження коледжу приурочено відкриття 
сучасного студентського інтернет-кафе швидкого харчування. 

Досягненнями і перспективою на майбутнє коледжу є: міжнародні зв’язки з розвитку 
органічного виробництва, закордонне стажування студентів та викладачів, активна 
ступенева освіта, участь у міжнародних виставках, ярмарках, конференціях, семінарах.

Тож не зупиняймося на досягнутому, з впевненістю крокуймо в мирне майбутнє, 
цінуймо здобуте, примножуймо самовідданою працею літопис навчального закладу, 
країни новими знаменними сторінками. 

Щиро вірю: долає шлях той, хто іде.
В.Пиндус, директор Іллінецького

        державного аграрного коледжу

95 років славного шляху 
Іллінецького державного 

аграрного коледжу
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АГРОНОМІЧНЕ
ВІДДІЛЕННЯ

Завідувачка агрономічного відділення - Кравець Алла Володимирівна



Одна з найважливіших і найнеобхідніших 
проблем сучасності – забезпечення 
населення продуктами харчування. 
Здебільшого рішення цієї проблеми залежить 
від сільського господарства, однією з галузей 
в якому заслужено вважається рослинництво.

Аграрні  напрямки в освіті завжди будуть 
затребувані, бо  українці споконвіку – нація 
із високорозвиненою землеробською 
культурою, саме тому престижними були, 
є і залишатимуться професії, пов’язані з 
обробітком ґрунту та вирощуванням високих 
врожаїв  сільськогосподарських культур.

Агрономічне відділення Іллінецького 
державного аграрного коледжу  готує саме 
таких  кваліфікованих спеціалістів, фахівців 
європейського та світового рівня, які 
здатні не лише вирощувати та переробляти 
рослинницьку продукцію за найсучаснішими 
технологіями  з використанням вітчизняних та 
зарубіжних інновацій в галузі рослинництва, 
але й чинно складати конкуренцію  на 
сучасному ринку праці та забезпечувати 
належний рівень розвитку аграрного сектору 
нашої держави.

Випускники коледжу, які отримали 
диплом за спеціальністю «Виробництво та 
переробка продукції рослинництва» не лише 
досконало знають теорію своєї роботи, а й 
є компетентними фахівцями та відмінними 
практиками в сучасній аграрній структурі.

Мета їх діяльності – вирощування рослин 
для отримання рослинницької продукції, 
що забезпечує населення продуктами 
харчування, тваринництво – кормами, 
переробну промисловість  –  сировиною. 

Саме тому на сьогодні в нашій країні 
робота аграрія користується особливою 
популярністю, адже його основне завдання 
– нагодувати населення планети, яке рік за 
роком тільки зростає. 

Безсумнівно, це професія майбутнього!



Наші студенти відзначаються старанністю, 

активністю у навчанні, громадському житті 

і художній творчості. Відповідально вони 

ставляться і до практики у нашій виробничій 

лабораторії, в передових господарствах 

країни та за рубежем.

За 95 років існування коледж закінчили 

більше 8 тисяч спеціалістів зоотехнічної 

служби, котрі здебільшого успішно 

працювали чи працюють на виробництві, 

стали керівниками аграрних формувань, 

науковцями. 

Успішно нині працюють викладачі: Оверчук 

М.Г., Кашпрук М.А., Грабовська С.О., Сич 

Р.О., Ситник Т.П., Синьогуб В.В. , Синьогуб 

О.І.,   Антко Л.М., Солодюк О.М., Демчук В.М., 

Корнійчук Т.В., Кардинал Д.Т., Горбань С.Д., 

Хлещиборщ Н.В., Ковальчук І.І., Плюшко С.Л., 

Федосова Т.О.

Вони застосовують нетрадиційні методи 

навчання і проводять цікаві екскурсії, зустрічі 

з науковцями, передовиками виробництва, 

професійні конкурси, що сприяє підготовці 

кваліфікованих фахівців.   

Нинішний колектив відділення шанує 

представників старших поколінь, котрі 

залишили помітний слід в історії коледжу.

Ветерани технологічного відділення:  

Сирота О.Г., Галузинська В.М., Кравчук Л.Ф., 

Богач Т.Ф., Бойко А.В., Осовська Л.О., Костецька 

К.Г., Дорошкевич В.А., Шамрай Л.Г., Петренко 

А.С., Петренко Г.П., Кесарчук Н.П., Саволюк 

А.С.



ТЕХНОЛОГІЧНЕ
ВІДДІЛЕННЯ

Завідувачка технологічного відділення - Ситник Тетяна Павлівна



ВІДДІЛЕННЯ ЛІСОВОГО 
ГОСПОДАРСТВА ТА 
КОНСЕРВУВАННЯ

Завідувачка відділенням лісового господарства та консервування - Петренко Оксана Василівна



Заснування в коледжі відділення «Лісове 
господарство» датується 2005 роком. З того 
часу відбулося вісім випусків техніків лісового 
господарства. Переважна їх більшість працює 
в лісогосподарських підприємствах області 
або продовжує навчання у вищих навчальних 
закладах.

Відділення очолювали  досвідчені викла-
дачі-практики Акішов П.Ф., Пилипенко М.Ф., 
Танасієнко Р.О.  Завдяки сумлінній праці ви-
кладачів Аржанцева М.М., Аржанцевої С.І., 
Алексеєнка М.В., Омельчук С.В., Порхун О.М. 
студенти здобувають глибокі професійні 
знання і навички.

Відділення пишається наймолодшим на-
вчальним підрозділом коледжу – спеціаль-
ністю «Зелене будівництво і садово – паркове 
господарство». Її було відкрито в 2013 році. 
Студенти розробляють проектіи планування 
та озеленення об’єктів зеленого будівництва 
на території коледжу та за її межами. 

Фахівці спеціальностей «Лісове господар-
ство» та «Садово – паркове господарство» не-
обхідні сучасній Україні для вирішення еколо-
гічних проблем лісів, міст і населених пунктів, 
виховання творчої особистості, збереження і 
охорони зеленого багатства країни. 

Випускники  спеціальності  «Харчові тех-
нології (Консервування)» працюють на м’я-
со-молочних комбінатах, молокопереробних 
підприємствах, кондитерських фабриках, хлі-
бопекарнях і макаронних заводах, консерв-
них заводах, а також заводах з виробництва 
мінеральних вод, слабоалкогольних напоїв, 
вин, лабораторіях різних галузей харчової 
промисловості.

Студенти здобувають глибокі знання і ма-
ють їх завдяки плідній праці викладачів За-
харчук Л.І. та Кравець А.В.

Студенти проходять практичну підготов-
ку на передових підприємствах України та 
власному консервному цеху. В планах на 
майбутнє є стажування за кордоном, що на-
дасть унікальну можливість студентам здобу-
ти практичні навички високого рівня в галузі 
харчових технологій.



Розпочало свою роботу економічне відді-
лення у 1998 році, коли була  відкрита спеці-
альність «Організація виробництва» а в 2000 
спеціальність «Бухгалтерський облік». 

В різний час відділення очолювали досвід-
чені викладачі, майстри своєї справи Реку-
ненко В.В., Білозор Н.М., Логвиненко В.А. Сьо-
годні завідувачем відділення є Гриценко О.Д., 
яка має великий досвід як виробничої, так і 
педагогічної діяльності.

Навчально-виховну та практичну діяльність  
на відділенні забезпечує  циклова комісія со-
ціально-економічних дисциплін під керівниц-
твом Роїк Н.П. 

Фахівці економічних спеціальностей при-
значені для фінансово-економічної роботи 
в різних організаціях, підприємствах та уста-
новах. Під час навчання вони освоюють еко-
номічне планування та організацію діяльно-
сті підприємства, економіку підприємства, 
бухгалтерський облік і фінанси підприємств, 
менеджмент  і маркетинг. Випускники мають 
навички роботи з професійними програмами 
«1С:Бухгалтерія»,  «1С: Підприємство 7.7».

Разом з опануванням своєї спеціальності 
студенти відділення  паралельно отримують і 
робітничу кваліфікацію з професії «Оператор 
комп’ютерного набору», що дає змогу розши-
рити можливості свого майбутнього працев-
лаштування. Навчання ведеться на денній та 
заочній формах.  

У 2015 році економічне відділення розпоча-
ло  тісну співпрацю з Вінницьким торговель-
но-економічним інститутом КНТЕУ в плані 
ступеневої освіти: студенти-випускники  ма-
ють можливість продовжити навчання за ос-
вітньо-кваліфікаційним рівнем «бакалавр» на 
базі Іллінецького державного аграрного ко-
леджу . Форма навчання   - заочна зі скороче-
ним терміном навчання за спеціальностями 
«Менеджмент організацій» та «Облік і оподат-
кування».  ВТЕІ має наміри і надалі проводити 
набір студентів для продовження навчання 
і не лише студентів-випускників поточного 
року, а і випускників попередніх років та тих, 
хто закінчив інші навчальні заклади за спорід-
неними спеціальностями. 



ЕКОНОМІЧНЕ
ВІДДІЛЕННЯ

Завідувачка економічним відділенням - Гриценко Ольга Дмитрівна



ЦИКЛОВА КОМІСІЯ  
ЗАГАЛЬНООСВІТНІХ 

ДИСЦИПЛІН

Голова циклової комісії - Амброзевич Жанна Володимирівна

Циклова комісія загальноосвітніх дисциплін займає особливе місце в житті нашо-
го навчального закладу. Адже саме викладачі загальноосвітники покликані вводити 
вступників в студентське життя, давати їм перші уроки на шляху до здобуття тієї чи 
іншої професій. 

Викладачі-загальноосвітніх дисциплін – творчі, креативні, самобутні, завжди в по-
шуку інноваційних моделей навчально-виховного процесу. Щоденна кропітка праця 
направлена на те, щоб дати змогу кожному студенту виявляти ініціативу, самостій-
ність, вибірковість у способах роботи. Такий стиль роботи викладачів Матящука О.А., 
Петренко О.В., Рудого В.Л., Вихованець Н.Д., Логвиненка В.А., Кирилюк В.Д., Поїзд В.С., 
Пилипенко О.С., Лакеєвої І.А., Пінчук С.П., Ткач О.М. Берегинями українського слова, 
народних традицій в коледжі є Назаренко В.М., Ренейська Н.І., Лісова Т.А. 

Викладачі суспільних дисциплін Амброзевич Ж.В., Мочульський М.В. залучають сту-
дентів до дискусії на актуальні теми сучасності, формують у них громадянську пози-
цію, цінують їхню самостійність у судженнях, активізують роботу молоді в музеї коле-
джу, організовують акції для підтримки бійців, які перебувають в зоні АТО.

Креативністю та подачею наукового матеріалу відзначається робота Матящук С.І., 
Якушевої О.О., Фарисей О.Б., Бажури Л.М.

Викладачі іноземних мов Колесник І.В., Мудрик А.П., Герман Т.В.  для вдосконалення 
мовних навичок студентів систематично організовують додаткові курси.

Небайдужість та активність керівника екологічного клубу «Еко Лайн»  Кравець Л.А. 
формує в студентів прагнення конкретними справами змінювати навколишнє життя.

Окремою сторінкою в діяльність циклової комісії вписана самовіддана робота ви-
кладачів фізичного виховання, на чолі з керівником Щербою В.В. Досвідчені виклада-
чі-тренери Стецишин О.П., Стельмащук М.С., Цеплий В.О., Омельченко В.В. виховали не 
одне покоління чемпіонів. 



ЦИКЛОВА КОМІСІЯ 
АГРОНОМІЧНИХ ТА  
ІНЖЕНЕРНО-ТЕХНІЧНИХ 
ДИСЦИПЛІН

Голова циклової комісії - Кравець Алла Володимирівна

Сучасний спеціаліст у галузі АПК – це не тільки носій певної кількості професійних 
знань. Це вміла, активна та  творча особистість, спроможна орієнтуватися та  діяти в 
різних виробничих ситуаціях. Свою вагому частку в підготовку молодших спеціаліс-
тів зі спеціальностей «Агрономія», «Харчові технології», «Лісове господарство», «Садо-
во-паркове господарство» вносять викладачі циклової комісії агрономічних та інже-
нерно-технічних дисциплін.  

Очолює циклову комісію викладач спеціальних дисциплін Кравець А.В. Окрему ча-
сточку своєї душі вкладає в роботу комісії директор коледжу, його випускник, канди-
дат сільськогосподарських наук  Пиндус В.В., виявляючи постійну підтримку, консо-
лідовану співпрацю, розуміння, повсякчасну активну участь у всіх життєвоважливих 
суспільних процесах, які відбуваються в коледжі.

Автором ряду сучасних праць та електронних підручників є кандидат сільськогоспо-
дарських наук Петренко С.Д. Тривалий час  передають студентам основи  сучасних 
знань викладачі вищої категорії Кирилюк О.Д., Корніцький І.К., Порхун О.М.

Знання, здобуті  в коледжі – надійна основа для плідної праці  і невпинного фахового 
зростання. Саме під цим гаслом вміло та вправно діляться своїм досвідом із студента-
ми досвідчені викладачі Ваколюк О.А., Омельчук С.В., Захарчук Л.І., Шумник М.В., Біло-
конь Ю.І., Паращук А.А. Наставниками з вивчення  спеціальних дисциплін виступають 
викладачі Алєксєєнко М.В., Аржанцев М.М., Аржанцева С.І., Нечипорук М.А., Василенко 
Л.С.

Зусиллями викладачів Погрібного І.В., Романчука Р.М., Коваля В.І., а також лаборан-
тів та студентів коледжу  забезпечується функціонування лабораторії рослинництва, 
яблуневого саду, колекційно-дослідного поля, тепличного господарства. На даний час  
циклова комісія працює над  створенням консервного цеху з переробки продукції 
рослинництва.



ЦИКЛОВА КОМІСІЯ 
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИХ 

ДИСЦИПЛІН

Голова циклової комісії - Роїк Наталя Петрівна

Одним із головних напрямків діяльності комісії є вдосконалення рівня навчально-ви-
ховного процесу щодо формування у молоді сучасного світогляду, розвитку творчих 
здібностей і навичок, самостійного наукового пізнання. 

Викладання соціально-економічних дисциплін у ІДАК забезпечують тринадцять ви-
сококваліфікованих викладачів циклової комісії, очолювані Роїк Н.П., які вміло органі-
зовують навчально-виховний процес, досконало володіють методикою викладання та 
інтерактивними технологіями навчання.

Мета роботи циклової комісії соціально-економічних дисциплін: розвивати здібності 
студентів, стимулювати їхню самоосвіту, творчу активність; підвищувати їх інтерес до 
дисциплін соціально-економічного циклу; підвищувати кваліфікаційний рівень викла-
дачів шляхом застосування новітніх педагогічних технологій.

Викладачі комісії орієнтують студентів на високу активність навчально-пізнавальної 
та самостійної діяльності, а також впроваджують у навчальний процес активні форми 
роботи: лекції-конференції, метод проектів, рольові та ділові ігри, модульні технології 
з елементами рейтингу; інтерактивні методи навчання, проблемно-пошуковий метод, 
дискусію, роботу в малих групах, презентації.

Комісія працює над впровадженням комп’ютерних технологій в навчальний процес, 
працює над створенням електронних посібників, цифрових таблиць і схем, викорис-
танням тестових комп’ютерних програм для проведення підсумкового заміру знань 
студентів. 

Ключовим завданням є орієнтація на кінцевий результат: знання, уміння та навички 
випускників, що повинні бути застосовані та використані в професійній діяльності. 
Саме над цим щоденно працюють такі досвідчені викладачі як Білозор Н.М., Буркало 
Л.В., Гриценко О.Д., Гуцаленко Н.І., Мочульська Т.В., Остапенко І.М., Пиндус З.А., Проко-
пова О.М., Сидорук О.І., Ткаченко О.Г., Трішіна Л.П., Мудрик В.В.



ЦИКЛОВА КОМІСІЯ  
ТЕХНОЛОГІЧНИХ 
ДИСЦИПЛІН

Голова циклової комісії - Солодюк Оксана Миколаївна

Циклова комісія технологічних дисциплін нараховує 14 викладачів. Справжніми ге-
нераторами є завідувачка відділенням Ситник Т.П. та голова комісії Солодюк О.М. Комі-
сія об’єднала високопрофесійних спеціалістів, які  з великою самовіддачею ставляться 
до своїх обов’язків, переймають досвід старшого покоління.

Циклова комісія нашого відділу щорічно бере участь у Міжнародних виставках “Агро”, 
у проведенні змістових декадників, конкурсів, навчально – виховних заходів, семіна-
рів, методичних об’єднань. Цілорічно проводяться із студентами практичні заняття на 
виробництві, впроваджують інноваційні технології годівлі сільськогосподарських тва-
рин та  виробництва і переробки продукції тваринництва. Традиційно щорічно про-
водяться зустрічі з випускниками відділу, які для всіх залишають незабутні враження.



НАВЧАЛЬНО-ПРАКТИЧНИЙ 
ЦЕНТР

В Навчально-практичному центрі про-
водиться  практична підготовка студентів 
вищих навчальних закладів, а також підго-
товка і перепідготовка фахівців сільсько-
господарських підприємств  різних форм 
власності на основі інноваційних техно-
логій в аграрному виробництві та техно-
логічній наладці нових вітчизняних і зару-
біжних сільськогосподарських машин.

Центр охоплює 8 навчальних закладів 
центральних областей України:

• Тальянківський агротехнічний коледж 
Уманського НУС Черкаської області; 

• Верхівнянська філія Житомирського 
агротехнічного коледжу Житомирської 
області; 

• Новочорторийський державний аграр-
ний технікум Житомирської області; 

• Білгород-Дністровський державний 
аграрний коледж Одеського НАУ Одесь-
кої області; 

• Чернятинський коледж Вінницького 
НАУ Вінницької області; 

• Ладижинський коледж Вінницького 
НАУ Вінницької області;

• Іллінецький державний аграрний 
коледж Вінницької області;

• Бобринецький сільськогосподарський 
технікум ім.В.Порика Білоцерківського 
НАУ Кіровоградської обл.

За час існування центру пройшли підго-
товку більше шести тисяч осіб.

Підготовка слухачів проходить за таки-
ми напрямами: “Виробництво і переробка 

продукції рослинництва”, “Виробництво і 
переробка продукції тваринництва”, “Екс-
плуатація та ремонт машин і обладнання 
агропромислового виробництва”, “Орга-
нізація і технологія ведення фермерсько-
го господарства”.

Більшість викладачів, які працюють 
в центрі, пройшли фахову підготовку в 
Польщі, Німеччині, Болгарії, Швейцарії, 
Чехії, Австрії.

Навчально-практичний    центр    явля-
ється    консультативним    пунктом    для 

Керівник - Ваколюк Олександр Анатолійович



випускників  технікумів   і   коледжів,   фер-
мерів,  спеціалістів сільськогосподар-
ських підприємств.

Надаються консультації щодо впрова-
дження нових вітчизняних і зарубіжних 
технологій вирощування і збирання сіль-
ськогосподарських культур. Надаються 
консультації і практичні рекомендації з 
технологічної наладки як вітчизняних, так 
і зарубіжних сільськогосподарських ма-
шин.

При проведенні занять зі слухачами 
центру проводяться практичні заняття з 
технологічної наладки сільськогосподар-
ських машин в лабораторіях, на машинно-
му дворі. Експлуатація машин і перевірка 
якості їх роботи відбувається на полях 
навчально-дослідного господарства та в 
базових сільськогосподарських підпри-
ємствах: ТОВ “Агроцукор” с. Бабин  Іллі-
нецького району, ТОВ “Золоті луки” с. Па-
ріївка Іллінецького району, ВАТ Брацлав, 
смт Брацлав Немирівського району, ТОВ “ 

Люстдорф”, ТОВ “Іллінецький цукровий за-
вод” , ТОВ “Техно Лан” м.Іллінці.

Колектив центру живе сучасними про-
блемами, роздумами про перспективи 
розвитку, щирим бажанням знайти своє 
місце в реформованій системі підготов-
ки фахівців для сільського господарства. 
Адже землю, працю не можна не любити. 
Вони приносять радість творення, задо-
волення від зробленого, а від оточуючих 
– визнання і шану.



ВИХОВНА РОБОТА
Виховання студентів є невід’ємною скла-

довою частиною навчально-виховного 
процесу.

Робота педагогічного колективу коле-
джу спрямована на вдосконалення тра-
диційних та пошуки ефективних іннова-
ційних форм і методів виховної роботи 
з метою формування гармонійно розви-
неної, високоосвіченої, соціально-актив-
ної й національно свідомої особистості, 
що наділена глибокою громадянською  
відповідальністю, високими духовними 
якостями, родинними й патріотичними 
почуттями, здатна до саморозвитку і са-
мовдосконалення. 

Колектив творчо підходить до вибору 
форм виховних заходів, дбає про їх різ-
номанітність, якість та ефективність, ціка-
вість та актуальність. 

Знаменними подіями для навчального 
закладу стали фолькльорні свята «Андрі-
ївські вечорниці», «Зиму проводжаємо, 
весну зустрічаємо», «День вишиванки».

Традиційними стали свята до Дня учите-
ля, Дня Валентина, Дня працівника сіль-
ського господарства, Дня студента, 8 Бе-
резня, Дня фізичного виховання і спорту, 
участь у конкурсі «Студент року»,  Всеу-
країнському фестивалі «Софіївські зорі». 

Пріоритетними напрямками виховної 
роботи в коледжі є формування загаль-
нолюдських цінностей, художньо-есте-
тичної освіченості, виховання здорового 
способу життя. Цій виховній меті служить 
робота гуртків художньої самодіяльнос-
ті: естрадний, вокальний, танцювальний, 
драматичний, народознавства. 

Однією з форм по збагаченню духов-
ної культури студентів – є музейна спра-
ва. Музей  – один з важливих засобів 
виховання, джерело розширення та по-
глиблення знань. Уміння берегти – стає 
найціннішим велінням часу. Саме праг-
нення відродити, зберегти національні 
традиції і святині свого народу спонукали 
до створення краєзнавчої кімнати-музею 
у коледжі, який став центром формування 
національної гідності та духовної культу-
ри студентів.



СТУДЕНТСЬКЕ САМОВРЯДУВАННЯ

У вересні 2002 року на студентській 
конференції коледжу було затверджено 
новий орган самоврядування – студент-
ський парламент. Сьогодні до парламенту 
входять творчі та ініціативні особистості, 
які можуть тут реалізувати свої якості ор-
ганізатора  та лідера.

Очолює парламент – президент. Йому 
допомагають у студентських справах комі-
тети, зокрема навчально-виховний, куль-
турно-масовий, інформаційний, еконо-
мічний, побутовий та спортивний, всього 
в складі парламенту 30 студентів із різних 
груп.

Основними завданнями органів сту-
дентського самоврядування є:

– захист прав та інтересів Студентів;
– забезпечення виконання Студентами 

своїх обов’язків;
– сприяння навчальній, науковій та твор-

чій діяльності Студентів;
– сприяння поліпшенню умов прожи-

вання й відпочинку Студентів;
– сприяння створенню різноманітних 

студентських гуртків, товариств, об’єд-
нань, клубів за інтересами та координація 
їх діяльності;

– співробітництво з органами студент-
ського самоврядування інших вищих на-
вчальних закладів;

Парламент є незалежним самоврядним 
студентським органом, але звичайно, всі 
питання вирішуються завдяки співпраці з 
адміністрацією, викладачами, кураторами 
груп, художніми керівниками тощо.

Життя студентського парламенту є над-
звичайно цікавим, різноманітним, закло-
потаним. Студенти організовують тема-
тичні дискотеки, перегляди фільмів, як 
розважального так і виховного характеру, 
беруть участь у проведенні різноманіт-
них акцій, як «Серце до серця», «Обміняй 
цигарку на цукерку», «За чисте довкілля», 
«Скажи тютюнопалінню - ні», «Збери кри-
шечку – допоможи воїну», є активними 
учасниками волонтерського руху, підтри-
мують дітей з особливими потребами із 
школи-інтернат смт. Дашева.



СПОРТИВНО-МАСОВА РОБОТА
Сьогодні фізичне виховання  набуває 

особливого значення у вищих аграр-
них  навчальних закладах. Бо саме спорт 
формує у молодого покоління  культуру 
оптимізму та  бадьорості, виховує вміння 
працювати над собою, прививає відпові-
дальність та професійну культуру, а також 
виступає гарантом проведення змістов-
ного дозвілля.  Цим визначальним орієн-
тирам  підпорядковують свою освітню ді-
яльність викладачі фізичного виховання 
ІДАКу. Відрадно, що останні п’ять років 
відзначилися для коледжу новими  ваго-
мими спортивними здобутками. 

Перше місце  в  щорічному обласному   
огляді-конкурсі  спортивної бази «Спорт 
для всіх - спільна турбота», проведення 
низки спортивних масових заходів,  попу-
ляризація  різних видів спорту, залучення 
до активного заняття фізичною культу-
рою  якомога більшої кількості студентів 
і викладачів у різноманітних гуртках та 
секціях - все це результат спільних зусиль 
колективу.  Тому і радують досягнення і 
перемоги  на численних районних, облас-
них, регіональних та Всеукраїнських зма-
ганнях та турнірах.

Пишаємося переможцями обласної 
спартакіади, оскільки уже 36 років по-
спіль посідаємо перше місце. Маємо та-

кож здобутки і на Всеукраїнській спар-
такіаді і в спортивних іграх. 2013 та 2016 
роки —3 місце волейбол (юнаки), тренер 
Щерба В..В., 2016 рік—друге місце баскет-
бол (юнаки), тренер Стельмащук М. С., та 
друге місце—настільний теніс, тренер Це-
плий В.О.

Збірна команда коледжу третій рік по-
спіль утримує перші місця у змаганнях з 
легкої атлетики та легкоатлетичного кро-
су на Всеукраїнській спартакіаді, керівник 
- Стецишин О.П.

Формування в молоді переконання, що 
спорт допомогає повірити в себе, загар-
товує як особистість,  підвищення  рівня  
спортивної майстерності кращих спортс-
менів коледжу – ось у чому вбачають свій 
професійний і громадянський обов’язок 
викладачі  фізичного виховання ІДАКу.



БІБЛІОТЕКА

Коли йдеться про бібліотеку навчально-
го закладу, навряд чи варто говорити про 
її місце та роль в усьому освітньому про-
цесі. Це не тільки місце для самоосвіти та 
пошуку відповідей   на  насущні життєві за-
питання.  Сьогоднішня бібліотека – це ще 
й світ соціальних комунікацій.  І майбутнє 
лише за тими бібліотеками, які вдало по-
єднують традиційну культуру спілкуван-
ня з книгою з новими інформаційними 
технологіями. Маючи бібліотечний фонд, 
який  налічує більше 60-ти тис. навчальної 
літератури, багатий фонд підписних  ви-
дань та співпрацюючи з передовими  кни-
гозбірнями  України,  бібліотека активно 
впроваджує в свою діяльність інновації, 
використовує можливості мережі Інтер-

нет та створює  власний інформаційний 
продукт – електронний каталог  навчаль-
ної літератури та фахової періодики. 

…Розгорнута книга  -  це як розпростер-
ті крила. Вона нагадує птаха в польоті і в 
цьому є щось велике і значуще. Заглиблю-
єшся в неї і раптом відчуваєш, що і сам 
ти крилатієш. Тому, сумлінно виконуючи 
свою роботу, бібліотекарі  тим самим  ви-
ступають активними діячами інтелекту-
альної культури у своєму середовищі, 
менеджерами  і маркетологами в інфор-
маційно-бібліотечній справі, реалізову-

ють творчі задуми, своєю ініціативою та 
дослідницькими навиками відкривають 
простір для польоту та духовного зросту 
юної особистості.

Нехай і надалі благородна місія всіх, хто 
служить людині, прикрашає життя, робить 
навколишній світ багатшим. А бібліотека, 
за Миколою Реріхом, для всіх, хто пере-
ступає її поріг, завжди буде місцем роботи 
і храмом думки, лабораторією і музеєм, і 
вищою школою, і місцем високих радощів, 
світом розуму і очей. 



МЕТОДИЧНА РОБОТА
Якість навчально-виховного процесу 

навчального закладу, його результати 
певною мірою залежать від викладача, 
його теоретичної підготовки, педагогічної 
та методичної майстерності.

З метою поліпшення фахової підготовки 
педагогічних кадрів у коледжі значна ува-
га приділяється  методичній роботі, яка 
спонукає кожного викладача до підви-
щення свого фахового рівня; сприяє вза-
ємному збагаченню членів педагогічного 
колективу педагогічними знахідками, дає 
змогу молодим викладачам вчитися педа-
гогічної майстерності в старших і досвід-
ченіших колег, забезпечує підтримання в 
педагогічному колективі духу творчості, 
прагнення до пошуку. У процесі методич-
ної роботи здійснюються підвищення на-
укового рівня викладача, його підготовка 
до засвоєння змісту нових програм і техно-
логій їх реалізації, постійне ознайомлення 
з досягненнями психолого-педагогічних 
дисциплін і методик викладання, вивчен-
ня і впровадження в практику передового 
педагогічного досвіду, збагачення нови-
ми, інформаційно-комунікативними  мето-
дами і засобами навчання, вдосконалення 
навичок самоосвітньої роботи викладача, 
надання йому кваліфікованої допомоги з 
теорії та практичної діяльності.



ЖИТТЯ В СВІТЛИНАХ






